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Η είσοδος της Παναγίας “Άξιον Εστί” στο Άγιον 
Όρος μετά από 14 μέρες (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Αγιορείτικα

Στο Άγιον Όρος επέστρεψε χθες η Ιερά Εικόνα της Παναγίας 
“Άξιον Εστί” η οποία για δεκατέσσερεις ημέρες είχε τεθεί προς 
προσκύνηση στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αθηνών.

Λίγο πριν την είσοδο στο Άγιον Όρος από το οποίο εξήλθε για όγδοη φορά πριν 
δεκατέσσερεις ημέρες και την επιστροφή της στο ναό του Πρωτάτου στις Καρυές, 
η Ιερά Εικόνα βρέθηκε για ολιγόωρο προσκύνημα στον υπό ανέγερση Ιερό Ναό 
του Αγίου Αυξεντίου στον Σταυρό του Δήμου Βόλβης στη Χαλκιδική.

Η Ιερά Επιστασία ανταποκρίθηκε στο αίτημα του Μητροπολίτη Ιερισσού, Αγίου 
Όρους και Αρδαμερίου κ. Θεοκλήτου ο οποίος είχε ζητήσει πριν η Εικόνα 
επιστρέψει στο Άγιον Όρος να περάσει και από την περιοχή έτσι ώστε ο λαός του 
Θεού να την προσκυνήσει.
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Αρχικά η υποδοχή ήταν γίνει τη Δευτέρα, 15 Μαϊου, ωστόσο η παράταση που 
δόθηκε έτσι ώστε το “Άξιον Εστί” να παραμείνει στην Αθήνα για ακόμη δύο 
ημέρες, άλλαξε τον αρχικό σχεδιασμό και η η υποδοχή έλαβε χώρα χθες, Τετάρτη 
17 Μαϊου. Την Ιερά Εικόνα κόμισε ο Πρωτεπιστάτης του Αγίου Όρους,
Γέροντας Χριστοφόρος Ιβητίτης, ο οποίος συνοδευόταν από αντιπροσωπεία της 
Ιεράς Κοινότητας. Πλήθος πιστών μαζί με τον Ποιμενάρχη τους κ. Θεόκλητο 
υποδέχθηκαν την Παναγία “Άξιον Εστί”.
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Μετά την Δοξολογία που τελέστηκε ο Μητροπολίτης Ιερισσού ανέγνωσε ικετήρια 
ευχή ενώπιον της Εικόνας της Παναγίας. Ακολούθησε προσφώνηση προς τον 
Πρωτεπιστάτη του Αγίου Όρους κατά την οποία ο Σεβασμιώτατος τον 
ευχαρίστησε για τη μεγάλη ευλογία που είχε χθες ο τόπος τους να υποδεχθεί το 
ιερό αυτό σέβασμα που κοσμεί την Αθωνική Πολιτεία.

Από την πλευρά του ο Γέροντας Χριστοφόρος Ιβηρίτης δώρισε στον Σεβασμιώτατο 
ένα αντίγραφο της Ιεράς Εικόνας του “Άξιον Εστί” σε ανάμνηση της επισκέψεως 
της εικόνας στον υπό ανέγερση Ιερό Ναό.

Μετά από σχεδόν μία τρίωρη παραμονή στον ως άνω ναό η Ιερά Εικόνα 
αναχώρησε για το λιμάνι της Ουρανούπολης από όπου και εν συνεχεία 
επέστρεψε στο Πρωτάτο.
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Όλες αυτές τις ημέρες που η Ιερά Εικόνα βρέθηκε τόσο στην Αθήνα, καθώς και τις 
λίγες ώρες που παρέμεινε στο ναό του Αγίου Αυξεντίου στον Σταυρό Χαλκιδικής, η 
προσέλευση του πιστού λαού υπήρξε συγκινητική. Όλοι εναπόθεσαν στο ιερό 
εικόνισμά της αυτό που είχαν να πουν ζητώντας τη χάρη της και το έλεος της για 
να μεσιτεύει υπέρ του σύμπαντος κόσμου στον Υιό της, τον Κύριο μας Ιησού 
Χριστό.

Διαβάστε αναλυτικά για την παραμονή του “Άξιον Εστί” στην 
Αθήνα:

Σε κλίμα συγκίνησης και πνευματικής χαράς η αναχώρηση της Ιεράς 
Εικόνας του “Άξιον Εστί” από την Αθήνα (ΦΩΤΟ)
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Τρία συμπεράσματα από τη λαοθάλασσα που προσκύνησε το Άξιον 
Εστί στη Μητρόπολη Αθηνών – Ανασκόπηση
Φωτορεπορτάζ οpe.gr: Η Αθήνα υποδέχθηκε το Άξιον Εστί – Τίθεται 
για προσκύνηση στη Μητρόπολη Αθηνών (ΒΙΝΤΕΟ)
Η Αθήνα κλίνει το γόνυ στην Παναγία “Άξιον Εστί” – Προς 
προσκύνηση η Ιερά Εικόνα στον Μητροπολιτικό Ναό έως και τις 15 
Μαΐου (ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)
Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος για Άξιον Εστί: Προσκομίζουμε τις ελπίδες 
μας στην Παναγία (ΒΙΝΤΕΟ/ΦΩΤΟ)
Θεία Λειτουργία στη Μητρόπολη – Τρισάγιο για τα θύματα του 
δυστυχήματος στα Τέμπη (VIDEO)
“Άξιον Εστί”: Η Παναγία παρηγοριά και ελπίδα – Με αμείωτο ρυθμό η 
προσκύνηση της Ιεράς Εικόνας στη Μητρόπολη Αθηνών
Άξιον Εστί: To ope.gr για δεύτερη ημέρα στη Μητρόπολη Αθηνών – 
Εικόνες από το προσκύνημα
“Αξιον Εστί”: Η Κυρία Θεοτόκος στο μέσο των Αθηνών σε μία 
δύσκολη περίοδο – Πλήθος πιστών καθημερινά συρρέει στη 
Μητρόπολη
Άξιον Εστί: Η Ιερά Επιστασία και Αγιορείτες πατέρες στην Ι.Μ 
Ταξιαρχών Αστερίου Υμηττού (ΦΩΤΟ)
Το προσκύνημα της Ιεράς Κοινότητας στη Μεγαλόχαρη της Τήνου
Υποδοχή Ιεράς Επιστασίας και Ημερίδα για το Άγιον Όρος στη 
Θεολογική Σχολή Αθηνών
Παράταση παραμονής της Ιεράς Εικόνας του «Άξιον Εστί» στην 
Αθήνα – Χιλιάδες πιστοί στη Μητρόπολη
Συνεχίζεται το προσκύνημα της Ιεράς Εικόνας του “Άξιον Εστί” – 
Χιλιάδες πιστοί στην Μητρόπολη Αθηνών (ΦΩΤΟ)
Ο Κύπρου Γεώργιος συναντήθηκε με τον Αρχιεπίσκοπο Ιερώνυμο – 
Προσκύνημα στο Άξιον Εστί (ΦΩΤΟ)
“Άξιον Εστί”: Ικανοποίηση και χαρά για την παράταση του 
προσκυνήματος – Συνεχίζεται με αμείωτο ρυθμό η προσέλευση στη 
Μητρόπολη
Με αμείωτο ρυθμό το προσκύνημα στο Άξιον Εστί – Τι λέει ο Γέρων 
Χριστοφόρος Ιβηρίτης (ΒΙΝΤΕΟ)
Εκατοντάδες πιστοί από νωρίς το πρωί προσκυνούν την Παναγία 
“Άξιον Εστί”
1963: Όταν ο Βασιλιάς Παύλος έκλινε το γόνυ στο Άξιον Εστί 
(ΦΩΤΟ/ΒΙΝΤΕΟ)
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